

# Тагильский Рабочий И Тагил

5-

26 ИЮЛЯ 1953 ГОДА № 149 (7841)

## До нашему ГОРОДУ

### К итогам гастролей Свердловского театра юных зрителей

Из беседы с директором театра  
Г. В. Волковым

С 1 июля в нашем городе проходят гастроли Свердловского государственного театра юного зрителя. Коллектив театра для детей и молодежи города привез двенадцать спектаклей различной тематики. Это «Песня о нем не умрет», «Аттестат зрелости», «Ее друзья», «Вперед, отважные», «Аленушка», «Мещане», «Бедность не порок», «Два друга», «Красный галстук», «Королевство кривых зеркал», «Слуга двух хозяев», «Женитьба».

В течение этого месяца театр показал около шестидесяти спектаклей во Дворце культуры, в городском парке имени Бондина, в клубах Уралвагонзавода, рудника имени III Интернационала, коксохимзавода и других. Выступали артисты и в пионерских лагерях нашего города. Тагильчане тепло принимали все спектакли свердловских артистов.

В последние дни свердловчане покажут те спектакли, которые были особенно хорошо приняты молодежью города. 29 июля во Дворце культуры пойдет спектакль «Песня о нем не умрет», 31 — «Аттестат зрелости». 1 августа будет показан спектакль «Песня о нем не умрет». И в последний день гастролей — 2-го августа — состоятся два спектакля: утром — «Песня о нем не умрет», вечером — «Аттестат зрелости».

31 июля в городском парке имени Бондина состоится зрительская конференция, от которой театр ожидает принципиальной, товарищеской критики, способной помочь дальнейшему творческому росту театра.